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ZPRÁVY MĚSTSKÉHO ÚŘADU
Informace o činnosti orgánů města

od 11. prosince 2010 do 15. ledna 2011 

Rada města schválila: 

Hospodaření s majetkem města: 
• uzavření smlouvy na pronájem sloupů veřejného osvětlení 

a dalších nosičů s fi rmou Ing. Petr Svoboda, Jičín, PS-GRAPH 
na dobu určitou do 30. 6. 2011.

• v roce 2011 uskutečnit výběrové řízení na pronájem sloupů 
veřejného osvětlení a dalších nosičů na 4 roky, přičemž je 
stanovena minimální cena za pronájem 100 tis.Kč za rok.

• uzavření Dodatku č. 4 ke smlouvě o provedení realitní činnosti 
s Janem Jiskrou, realitní kancelář s.r.o., Jičín,

• zveřejnění záměru prodeje pozemku parc.č. PK 317/2 k.ú. 
Kumburský Újezd o výměře 1391 m2.

• smlouvu o výpůjčce pozemků mezi Městem Nová Paka 
a společností Agrochov Stará Paka a.s. Stará Paka, na dobu 
5 let, k provozování zemědělské činnosti.

• podnájem nebytového prostoru domě č.p. 6 Masarykovo 
náměstí v Nové Pace, užívaného fi rmou TWN s.r.o ve prospěch 
fi rmy GLUM STORES CZ s.r.o., na dobu neurčitou.

• zveřejnění záměru pronájmu pozemků na Masarykově náměstí 
a pozemků přilehlých na konání Hrubé pouti v letech 2011 až 
2014 Minimální nabídková cena je stanovena 360.000 Kč. 
V případě odstoupení vítězného uchazeče Město vyhlásí nové 
výběrové řízení. Město si rovněž vyhrazuje právo kdykoliv 
před podpisem smlouvy nabídkové řízení zrušit.

• pronájem částí nemovitosti u teplárny „Studénka“ na další 
období s fi rmou Vodafone CZ a.s. 

• uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene 
a souhlasu se zřízením stavby plynárenského zařízení na 
pozemcích parc.č. 4102/2, 3881 k.ú. Nová Paka., ve prospěch 
oprávněného VČP Net, s.r.o., Hradec Králové za jednorázovou 
úhradu za zřízení tohoto věcného břemene min. 10.000 Kč + DPH.

• uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného 
břemene a souhlasu se zřízením stavby plynárenského 
zařízení ve prospěch budoucího oprávněného - fi rmy VČP Net, 
s.r.o., Hradec Králové 4, a to na pozemcích parc. č. 3862/1, 
3843/1, 3842/1, 3842/2, 3843/3, 3848/4, 3848/5, 3848/6, 3878/1, 
4103/12 k.ú. Nová Paka, za jednorázovou úhradu za zřízení 
tohoto věcného břemene min. 10.000 Kč + DPH. 

• uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - zřízení 
a provozování zařízení distribuční soustavy na pozemku 
parc. č. 3989/2 k.ú. Nová Paka, ve prospěch ČEZ Distribuce a.s., 
Děčín za jednorázovou náhradu ve výši 1.200,- Kč včetně DPH 
za zřízení tohoto věcného břemene.

• uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemku 
parc. č. 426/71 k.ú. Štikov, spočívající v povinnosti strpět 
umístění, zřízení a provozování zařízení distribuční soustavy 
ve prospěch budoucího oprávněného fi rmy ČEZ Distribuce a.s., 
Děčín, za jednorázovou úhradu 1.000,- Kč včetně DPH.

• uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného 
břemene a souhlasu se zřízením stavby ve prospěch budoucího 
oprávněného - fi rmy VČP Net, s.r.o., Hradec Králové, a to na 
pozemcích parc. č. 3842/3 k.ú. Nová Paka a parc. č. 3875/5 k.ú. 
Nová Paka., za jednorázovou úhradu min. 10.000 Kč + DPH.

• uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného 
břemene a souhlasu se zřízením stavby ve prospěch 
budoucího oprávněného - fi rmy VČP Net, s.r.o., Pražská 485, 
Hradec Králové 4, a to na pozemku parc. č. 3962 k.ú. Nová Paka, 
za náhradu min. 10.000 Kč + DPH.

• souhlasí s darováním 2 ks zbraní: panu Petru Jeriemu, N. Paka.
• prodej os. automobilu Felicia 1,6, GLX, spz JCE -37-55 dle etap.

Veřejné zakázky: 
• smlouva budoucí o přeložení vodovodní přípojky a zřízení 

věcného břemene s majitelem domu č. p. 384, Nová Paka 
panem Ing. Jánem Kašprišinem, Ph.D.

• dodatek č. 1,2 ke smlouvě o dílo s fi rmou COLAS CZ, a. s., Praha 
9, na akci: Regenerace sídliště Studénka N. Paka – VI. etapa.

• dodatek č. 1,2 k SOD s fi rmou LANOSTAV, s. r. o., Praha 2, na 
akci: Oprava a stavební úpravy č.p. 166 Nová Paka – etapa II.

• smlouva o dílo mezi BVV Brno a Městem Nová Paka týkající 
se expozice města Nová Paka na veletrhu cestovního ruchu 
REGIONTOUR 2011 v Brně

• smlouva o právu provedení stavby – Rekonstrukce 
a modernizace ČOV s obcí Stará Paka.

• smlouva o dílo s fi rmou VALC s. r. o., Hradec Králové, na 
zakázku: Stavební úpravy v budově muzea, klenotnice. 

Finance: 
• fi nanční dar ve výši 10.000 Kč z prostředků Rady města 

Konfederaci politických vězňů ČR – Nová Paka.
• 30.000 Kč z prostředků Rady města na výdaje spojené 

s reprezentací města.
• smlouva o přijetí dotace od Regionální rady regionu 

soudržnosti Severovýchod na zhotovení propagačních 
produktů v rámci projektu NOVOPACKO – kraj zkamenělých 
stromů II.

Sociální služby:
• přijetí fi nančního daru ve výši 5.000 Kč od pana Jaroslava 

Kopeckého, Jičín pro ÚSSM Nová Paka
• přijetí těchto klientů do Domova pro seniory: Miloslava 

Loudová, Ladislav Machata, Miluše Zvolská.
Kultura: 
• souhlas pro občanské sdružení Život bez bariér ke konání 

těchto kulturních akcí v roce 2011: 30. 4. 2011 Pálení čarodějnic 
- od 18:00 – 24:00 hodin, 26. 6. 2011 Klášter žije 5. jubilejní 
ročník 15:00 – 24:00 hodin.

Městský úřad: 
• směrnice rady města pro časové rozlišování nákladů a výnosů, 

včetně dohadných položek.
• uzavření smlouvy o spolupráci s městem Hořice při realizaci 

projektu „Vzdělávání úředníků“.
Technické služby:
• vyhlášení výběrového řízení na ředitele příspěvkové 

organizace Technické služby Nová Paka. Jmenování výběrové 
komise ve složení: P. Bouchner, R. Cogan, P. Malý, M. Nýdrle.

Zastupitelstvo města na schůzi 22. prosince 2010 
projednalo a schválilo: 

Majetek: 
• prodej bytu č. 2 Kumburská 763 v Nové Pace pí Ivě Brádlové, 

Nová Paka za kupní cenu 59% z ceny obvyklé určené soudním 
znalcem Ing. Mošnou, tj. 457.250 Kč

• prodej bytu č. 6 Kumburská 762 v Nové Pace manželům Soně 
a Miloši Schwarzovým, Nová Paka, panu Otu Schwarzovi, 
Hradec Králové a pí Ireně Schwarzové, Dvůr Králové nad 
Labem za kupní cenu 59% z ceny obvyklé určené soudním 
znalcem Ing. Mošnou, tj. 731.600 Kč.

• zřízení zástavního práva 
- k bytu č. 6 v domě č. popis. 762 ulice Kumburská v Nové 

Pace včetně spoluvlastnického podílu ve výši 819/8140 na 
společných částech a příslušenství budovy

- k bytu č. 2 v domě č. popis. 762 ulice Kumburská v Nové Pace 
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včetně spoluvlastnického podílu ve výši 702/8140 na 
společných částech a příslušenství budovy.

• prodej pozemku parc. č. 3626/250 k.ú. Nová Paka o výměře 
23 m2, zastavěná plocha, do vlastnictví p. Miroslava Jelínka, 
Nová Paka, za cenu 600 Kč/m2. 

• prodej pozemku parc. č. 4247 k.ú. Nová Paka o výměře 4 m2, 
zastavěná plocha, do vlastnictví manželů Tauchmanových, 
Nová Paka, za cenu 600 Kč/m2.

• prodej části pozemku p.č. 404/1 k.ú. Radkyně o výměře cca 123m2 
pí. Haně Trllové, Nová Paka, za cenu 150 Kč/m2.

Finance:
• třetí úprava rozpočtu města na rok 2010 s příjmy a výdaji ve 

výši 196.185 tis. Kč. 
• rozpočet pro rok 2011 ve výši 135.339 tis. Kč příjmů a výdajů. 
• příspěvek 2 mil na akci modernizace a rozšíření sjezdovky. 

Čerpání je podmíněno zajištěním doplatku potřebné 
spoluúčasti k dotaci z jiných zdrojů než peněz města.

Právní předpisy:
• obecně závazná vyhláška, kterou se mění obecně závazná 

vyhláška č. 2/2010 o místním poplatku za provozovaný 
výherní hrací přístroj nebo jiné technické herní zařízení.

• jednací a volební řád zastupitelstva.

Určení oddávajících pro konání svatebních obřadů:
• ZM pověřilo přijímat prohlášení o uzavření manželství 

dle zákona o rodině tyto členy zastupitelstva: Vitoch 
František Mgr., Roučka Vladimír MUDr., Hendrych Josef Ing., 
Škvařil František, Ouzký Zdeněk, Horák Josef Mgr., Soběslav 
Vladimír Ing., Cogan Josef Mgr., Cogan Rudolf JUDr., Řeháček 
Václav, Tůma Josef PaedDr., Bouchner Pavel, Pačesný Václav 
Ing., Nýdrle Marek Ing., Albrecht Stanislav, Kracík Petr Bc., 
Ježek Petr Mgr., Pospíšil Milan Mgr., Nožička Jaroslav Ing., aby 
přijímali prohlášení o uzavření manželství.

Úplná znění zápisů a usnesení RM a ZM na www.munovapaka.cz

Ještě před volbami jsem jako 
předseda silničního výboru 
dostal nepodepsaný list pa-
píru s poznámkami k dopravě 
v Nové Pace. Odpovídám teprve 
nyní, období kolem voleb bylo 
poněkud přechodové, a asi by 
nebylo ideální, kdyby starosta 
první, co by udělal, odpověděl 
na anonym. Ale dotazy jsou 
důležité a rozumně postavené, 
tak proč se k nim nevyjádřit. 
Nejprve uvedu text, který má 
celkem osm bodů, pak odpovím. 
Text anonymu obsahuje pravo-
pisné chyby, ale nic jsem nemě-
nil. Pravopis není na sděleních 
to nejdůležitější, mnou vnímaná 
chyba může něco vyjadřovat. 

1. Prostranství před vcho-
dem do Polikliniky ve špat-
ném stavu.
Odpověď: Souhlasím, jde 
o soukromý majetek. Nový 
povrch vozovky není na cizím 
pozemku představitelný, to 

ODPOVĚĎ NA ANONYM
je moc velký výdaj do cizího.  
Technické služby však tamní 
cizí keře udržují. A já sám 
jsem objednal brigádníka, 
aby upravil hlínu, která byla 
rozježděna až do vozovky na 
silnici I/16, která už je státní. To 
jsem po Technických službách 
chtít nemohl, když je to státní 
pozemek. Podobně jsem sám 
zaplatil odstranění nánosů na 
peckovské straně pod viaduk-
tem, vše bylo hotovo za pár 
hodin. Takže není to naše, ale 
stejně o to dbáme.   
2. Prostor na dolním konci 
náměstí – nutná oprava dlaž-
by – špatná vizitka města.
Odpověď: Ano, pravda. Ale 
ta situace tam nebude nikdy 
stabilní z hlediska podloží. 
A čekáme také na defi nitivní 
projekt celého centra města, 
na to bude architektonická 
soutěž. Je možné, že tam 
bude zástavba nebo třeba 
parčík, co já vím. Taky tam 
může být rozšířen prostor pro 
pěší – tamtudy se hodně chodí 
rovně z ulice Jiřího z Poděbrad. 
Obecnou, nyní platnou směrnicí, 
je třetina plochy náměstí pro 
pěší – mohl by se tak zmenšit 
zábor u Jana Husa, což silniční 
výbor podporuje.
3. Parkovací místa v ul. Kotí-
kova proti lékárně  „Rokyta” 
– svah zábradlí ve výši re-
fl ektorů – komu se nepodaří 
správně vycouvat, rozbije si 
ho – což se už mockrát stalo. 
Řešení – odstranit zábradlí 
a instalovat krajníky, o kte-
ré se opře pneumatika.

Odpověď: Takhle to je pro 
chodce bezpečnější, dolů na 
chodník nikdo nesjede. Kdyby 
se to dělalo nyní, možná by se 
to promyslelo lépe, ale měnit to 
už nebudeme, leda až zábradlí 
doslouží. Máme spoustu jiných 
míst kritičtějších.
4. Vodorovné dopravní znače-
ní na křižovatce sídliště Alej
Vozidla vyjíždějící ze sídliště 
stojí přímo proti vozidlům vy-
jíždějícím z Aleje. Vzniká ne-
bezpečná situace!!!!! Proč se 
nepoužilo běžné označení.
Odpověď: Pravda. Není to dobře 
promyšlené. Silniční výbor do-
stal podnět od občana, a tak 
se to zkusilo. Celá křižovatka 
vznikne nová v průběhu vý-
stavby velkoprodejny TESCO 
na místě bývalé čističky, bude 
kruhová. 
5. Silnice v Aleji proti gará-
žím při jízdě do města je na 
pravé straně propadlá – řidič 
má obavy aby se vozidlo ne-
zvrátilo.
Odpověď: Pravda, obrubníku se 
lidé jedoucí nahoru bojí a tlačí 
protijedoucí auta do příkopu. 
Jezdit opatrně!  Je to ale krajská 
silnice, s výstavbou velkoprodej-
ny TESCO se ale změní. 
6. Ulice Vrchlického je přímo 
v ukázkovém stavu, tam 
jde o zdraví ať jedete, nebo 
jdete pěšky. Hejdukova není 
o mnoho lepší.
Odpověď: Pravda.
7. „Lesopark“ = husarský 
kousek. Rostliny, keře, 
stromy  z druhé ruky „se-
kondhand“ už ozdeněné, 

někdy i s plody, několik le-
želo v obalech dlouhou dobu, 
práce přerušeny na 22 dní? 
Z jižní Moravy přivezené dru-
hy rostoucí u nás. Zahradníci 
v místě by to zvládli kvalitně 
za 1/3 ceny. Korupce?
Odpověď: Viz vyjádření vedoucího 
odboru životního prostředí níže.
8. Nová Paka je přeznač-
kovaná. Dopravní značky 
vždycky a všude, ať mají 
význam nebo ne. Jsou snad 
zadarmo? = Plitvání!
Odpověď: Souhlas. Já osobně 
bych neměl problém odstranit 
všechny značky v Nové Pace, 
mimo silnici I/16. Pravidla sil-
ničního provozu by plnila svou 
funkci i tak, automobilům 
bychom museli ovšem dát do 
cesty mechanické překážky. 
Většina těch, co jezdí slušně, 
by tím sice tratila, ale na řidi-
če – střelce stejně nic jiného 
neplatí. Jinak nejde ochranu 
chodcům zajistit, styk aut 
a chodců je hlavním problémem 
usměrňování dopravy. 
Obecně je však nyní v našem 
městě relativně málo značek 
a je poměrně obtížné přes 
silniční výbor umístit novou. 
Je to tak 50 na 50. Stále by 
někdo chtěl omezení rychlosti 
na 30 km/h, ale to nejde, aby 
se jedna část města zdůraznila, 
buď celá Paka, nebo nikdo. Do-
konce byly i návrhy na umístění 
značky 50 km/h uvnitř obce. 
Četné jsou žádosti o vyhrazené 
parkování.
Viditelné to je na komunikacích, 
které nejsou ve vlastnictví měs-
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ta, tam se značkami plýtvá více. 
Třeba je to v okolí LIDLu – to 
stavěl vše LIDL a neřešil to, 
chtěl mít vše rychle, stačí se 
dojet podívat na les značek 
nahoře u „hrnčírny” na rohu 
Benčovy zahrady. Nesmyslné 
jsou také třeba zákazy odboče-
ní k domovu pro seniory a víme 
o dalších značkách. Snažíme se 
tlumit extrémy. Sám jsem tře-
ba složitě inicioval odstranění 
značky zákaz odbočení vlevo 
k Penny Marketu, aby bylo za 
prvé méně značek, a hlavně 
aby se tam řidiči různě netočili 
odbočováním do Vrchovinské 
ulice; a pak už jeli rovně, což 
se mohlo. Při změnách značení 
v centru jsme původní rozsáh-
lou zónu zmenšili a tím trochu 
centrum osvobodili, regulace 
parkování však bude muset 
přetrvat. Uvidíme, co přinese 
koncepční řešení centra.
Je to prostě složité jako jaká-
koli regulace lidského života. 
Měli bychom se soustředit na 
skutečně nutné zásahy a ty 
pak nekompromisně vymáhat.    

Rudolf Cogan

Odpověď na anonymní 
oznámení „Lesopark“ = 
husarský kousek. Rostliny, 
keře, stromy z druhé ruky 
„sekondhand“ už ozdeněné, 
někdy i s plody, několik leže-
lo v obalech dlouhou dobu, 
práce přerušeny na 22 dní? 
Z jižní Moravy přivenené dru-
hy rosoucí u nás. Zahradníci 
v místě by to zvládli kvalitně 
za 1/3 ceny. Korupce?

(anonym)

Po podrobném seznámení 
s obsahem oznámení jsem se 
pokusil interpretovat stěžejní 
body, které vzbuzují v ano-
nymním občanovi negativní 
asociace, na které se pokusím 
odpovědět. 
1) Proč se v příměstských 
rekreačních lesích v lokalitě 
Střelnice, zvané „lesopark“, 
sázely vzrostlé dřeviny?
2) Proč byly práce přerušeny 
a nevysázené dřeviny byly 
založeny na místě výsadby?
3) Odkud pocházejí dřeviny 
vysazené ve Střelnici?
4) Proč zakázku nerealizovali 
„zahradníci v místě“? 

Před vlastní odpovědí bych rád 
poznamenal, že Regenerace 
příměstských rekreačních lesů 

v lokalitě Střelnice je stále pro-
bíhající rozsáhlá akce. Ošetření 
stávajících dřevin, kácení nevyu-
žitelných dřevin a výsadby byly 
provedeny podle projektové do-
kumentace z roku 2008 a byly 
podpořeny dotací ze Státního 
fondu životního prostředí České 
republiky částkou 1,5 miliónu Kč. 
Kvalitu návrhu, výběr dodavate-
le i vlastní realizaci opakovaně 
prověřovali pracovníci fondu 
a pracovníci Agentury ochrany 
přírody a krajiny České repub-
liky. Poslední kontrola proběhla 
v druhé polovině roku 2009. Na 
rok 2011 je plánována obnova 
cestní sítě, vybavenosti a vybu-
dování nového altánu v místě 
stávajícího, která bude rovněž 
podpořena dotací, tentokrát 
ze Státního zemědělského 
intervenčního fondu. 

ad 1) Ve Střelnici byly vysazo-
vány dřeviny podle projektové 
dokumentace, které splňují 
Českou technickou normu 
464 902-1. Listnaté stromy 
jsou se zemním balem ve 
velikostech ZB16-18 (obvod 
kmene v cm), prostokořenné 
ve velikosti PK150-180 (výška 
sazenice v cm), lesní sazenice 
ve velikostech ZB40-60 a 60-80 
(výška sazenice v cm). Jehlična-
té stromy jsou ve velikostech 
ZB100-125, 175-200, 200-250. 
Keře jsou ve velikostech ZB150-
200, K80-100, K30-40 (výška 
sazenice v cm). Výběr velikosti 
sazenic byl projektovou doku-
mentací stanoven s ohledem na 
to, že se jedná o veřejný pro-
stor, kdy menší sazenice jsou 
více zranitelné např. vandalis-
mem. Od vysazovaných dřevin 
je dále očekáváno kompoziční 
působení krátce po výsadbě, 
kdy menší sazenice laicky ře-
čeno „nejsou vidět”, proto byly 
použity v místech, kde to neva-
dí. Použité velikosti sazenic jsou 
z pohledu zakládání veřejné ze-
leně standardní. Okrasné školky 
běžně nabízejí velikosti dřevin 
s obvodem kmene 8-10, 10-12, 
12-14, 14-16, 16-18, 18-20 (cm), 
nadstandardně i větší až do 
obvodu kmene 60-80 cm.

ad 2) Výsadby dřevin byly pro-
váděny odbornou zahradnickou 
fi rmou v etapách a to ihned 
po dovozu sazenic na místo. 
V případě výsadby sazenic 
do vegetační clony v Havlově 
ulici musely být z důvodu ne-

jasného průběhu sítí technické 
infrastruktury práce přerušeny 
na nezbytně dlouhou dobu, do 
vytýčení kabelů společnosti Te-
lefónica O2. Zahradnická fi rma 
se proto rozhodla pro založení 
stromů velikosti ZB16-18 v po-
čtu 12ks na místě po nezbytně 
dlouhou dobu, po kterou bylo 
o dřeviny postaráno (kontrola, 
zálivka a stínění). Musím podo-
tknout, že rozhodnutí bylo plně 
v kompetenci zahradnické fi rmy 
a že všechny dočasně založené 
sazenice přežily založení i vý-
sadbu bez úhony. 
ad 3) Dřeviny vysázené ve 
Střelnici pocházejí od českého 
pěstitele, fi rmy ARBOEKO, která 
je specializovaná na produkci 
alejových stromů. 

ad 4) Město Nová Paka v sou-
ladu s požadavkem Státního 
fondu životního prostředí 
České republiky oslovilo čtyři 
zahradnické fi rmy formou vý-
běrového řízení, které splňovaly 
specifi kované požadavky (rea-
lizované zakázky podobného 
rozsahu, odbornost, splnění 
ISO 9001 apod.). Vybrána byla 
fi rma, která nabídla nejnižší 
cenu a nejdelší záruku na dílo. 
Výsledky výběrového řízení 
byly v roce 2008 zveřejněny 

a na požádání poskytne od-
bor investic více informací. 
Tvrzení anonymu, že dílo, 
předpokládám, že ve stejném 
rozsahu plnění, bylo možné 
realizovat za 1/3 vysoutěžené 
ceny, je nepodloženou speku-
lací. Poslední nezodpovězenou 
otázkou zůstává realizace díla 
„místními zahradníky”. Protože 
nebylo specifi kováno, o které 
zahradníky a odkud se mělo 
v roce 2008 jednat, nelze na ni 
ani odpovědět. Samotný fakt, 
že výběrové řízení vyhrála 
fi rma odjinud, nenese žádné 
znaky korupčního jednání. 

Je až s podivem, jak poměrně 
nekonfl iktní a v jádru pozitivní 
záměr, jakým je citlivá regene-
race veřejné zeleně, vyvolává 
u některých občanů reakce. 
Vztah většiny občanů ke Střel-
nici ovšem velmi pravděpodob-
ně není negativní, protože přes 
velký pohyb návštěvníků se zde 
neprojevuje vandalismus. Všem 
občanům bych chtěl jménem 
Města Nová Paka poděkovat 
za pochopení při vlastní reali-
zaci a popřát, aby jim Střelnice 
sloužila k potěšení a rekreaci 
i v budoucnu. 

Ing. Miroslav Pyciak
vedoucí odb. živ. prostředí
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OHLÉDNUTÍ ZA ČINNOSTÍ PACKÉHO SVAZU TĚLESNĚ POSTIŽENÝCH
Poměrně značnými aktivitami se vyznačovala v loňském roce 
činnost novopackého Svazu tělesně postižených se svými sto 
padesáti členy. Cíle, které si stanovil na své loňské únorové schůzi, 
beze zbytku splnil.
Značnou část činnosti zaujímá kultura, především společné návště-
vy různých kulturních vystoupení jak ve městě, tak i na různých 
představeních mimo Novou Paku. Členové pravidelně navštěvují 
programy novopackého MKS, kde se mimo jiné zúčastnili vystou-
pení známé zpěvačky Věry Špinarové, Traversi Show Hanky Panky 
či vystoupení hereček Květy Fialové a Nadi Konvalinkové. Nechyběli 
ani na představení Jaroslava Duška „Čtyři dohody“ o lásce, vztazích 
a přátelství. Loňské návštěvy packého MKS zakončili návštěvou 
koncertních vystoupení Jarmily Šulákové a Nadi Urbánkové s pac-
kou skupinou Trosky.
Neváhali si zajet na jižní Moravu do Hospůdky u Surfu na koncert 
Evy a Vaška. Neušlo jim vystoupení ochotníků z různých měst, 
jako byli Loupežníci na Chlumu v podání jilemnických herců, Peklo 
na zemi ochotníků z Čisté nebo Dva muži v šachu divadla z Vy-
sokého n. Jizerou.
Do každoročních oblíbených aktivit členů packé pobočky STP pa-
tří i Májová veselice a Mikulášská zábava, které loni uspořádali 
tradičně v P-centru Militkých.
Her bez hranic, které uspořádala packá organizace Život bez bariér, 
se zúčastnilo z packé organizace STP pět soutěžících. Velmi časté 

byly i výlety spojené s jednodenními zájezdy. Loni navštívili Ještěd 
a při cestě se zastavili rovněž na zámku Hrubý Rohozec. Podívali se 
do Krkonoš, kde navštívili Jánské Lázně a Černou horu. Při cestě do 
Velkého Medéru obdivovali zámek Buchlovice s nádhernou zahradou. 
Při zájezdu do Polska si prohlédli zámek v Náchodě.
Voda na tělesně postižené působí blahodárně. Jak sdělila Milu-
še Líbalová, velice oblíbené jsou každoroční rekondiční pobyty 
v areálu koupaliště v Milovicích. Loni zde na deset dní obsadili 
celou ubytovací kapacitu kempu. Podobně jako v minulých le-
tech nechyběl ani relaxační pobyt v areálu geotermálních lázní 
ve Velkém Mederu na Slovensku, kterého se loni zúčastnil plný 
autobus zájemců. Všichni zúčastnění byli s tímto velice atraktivním 
pobytem, kdy převážně celý den trávili v tamní termální vodě, 
velmi spokojeni. Do rekondice postižených lze zahrnout i návštěvy 
v plaveckém areálu v Jičíně.
Do činnosti rovněž spadá neziskový sběr obnošeného šatstva 
a dalšího textilu pro Diskonii Broumov, kterou pobočka provádí 
ve všední dny dopoledne v kanceláři na autobusovém nádraží. 
Na své si přijdou i členové nad šedesát let, kterým při kulatých 
životních výročích jsou předávány balíčky. Pravidelně navštěvováni 
jsou i dlouhodobě nemocní.
Cílem packé organizace STP je uspořádání podobných akcí včetně 
týdenního pobytu ve Velkém Mederu i v letošním roce.

Míla Pour
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Co plánuje občanské sdružení Život bez bariér v roce 2011?
Občanské sdružení Život bez bariér v Nové Pace kromě poskytování sociálních služeb organizuje sportovní, kulturní a společenské 
akce, určené pro zdravotně postižené, seniory a širokou veřejnost.

V roce 2011 plánujeme tyto akce, na které všechny srdečně zveme:

3. 4. - 4. 4. 2011 Jarní jarmark
výstava a prodej výrobků chráněné dílny Vyšehrad
30. 4. 2011 Čarodějnice na klášteře
vystoupení hudební skupiny Spocená uklízečka a místních kapel
25. 6. 2011 Klášter žije
5. ročník benefi čního festivalu – vystoupení hudebních skupin: Komunál, Skandaal, 
Tleskač, Morčata na útěku, Pepa Nos, dále proběhne prezentace neziskového sektoru 
v rajské zahradě barokního kláštera
27. 11. - 28. 11. 2011 Předvánoční jarmark
výstava a prodej výrobků chráněné dílny Vyšehrad

Život bez bariér plánuje i mnoho dalších akcí, o kterých bude veřejnost informována. Jednou z nich bude slavnostní otevření zre-
konstruovaného Centra bez bariér v Nové Pace. Veřejnost bude informována na webových stránkách občanského sdružení Život 
bez bariér (www.zbb.cz), na kulturním portálu Města Nová Paka (www.munovapaka.cz) a formou plakátů.

Pomozte s námi opravit Centrum Klášter v Nové Pace, které bude sloužit osobám se zdravotním postižením 
a seniorům z celé ČR.

Odešlete dárcovskou sms ve tvaru DMS KLASTERZIJE na telefonní číslo 87 777.
Cena DMS je 30,- Kč. Centrum Klášter obdrží 27,- Kč. Více informací najdete na www.darcovskasms.cz.

ŽIVOT BEZ BARIÉR, OBČANSKÉ SDRUŽENÍ, NOVÁ PAKA

V naší půjčovně si můžete zapůjčit mechanický vozík, elektrickou tříkolku, nejrůznější chodítka, berle, elektrické polo-
hovací postele, zdravotnickou sedačku do sprchy, vany (gramofon) a mnoho dalších.
Neváhejte a přijďte si zapůjčit pomůcky do občanského sdružení Život bez bariér.
Sídlíme v Lomené 533, 509 01 Nová Paka
Se svými dotazy se prosím obraťte na paní Ivetu Brendlovou - 493 724 159, 731 070 142, www.zbb.cz, iveta.brendlova@zbb.cz
Mimo region je možné zaslat pomůcku DPD přepravní službou.

Nabízíme k  zapůjčení kompenzační pomůcky!

Projekt podporují:
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Novopacký cyklista a alpinista Daniel Polman, pracující jako šéf-
redaktor velice zajímavého barevného dvouměsíčníku lidé&HO-
RY, se v roce 2009 rozhodl, že se pokusí pomoci vlastních sil 
během jednoho dne vyšlapat na kole a pěšky z Benátek až na 
vrchol druhé nejvyšší hory Vysokých Taur Großvenedigeru. Hned 
v úvodu přednášky se Dan Polman zmínil, co ho k této myšlence 
a následujícímu vynikajícímu sportovnímu výkonu vedlo. Mluvil 
o tom, jak si otestoval na packé čtyřiadvacítce svoji vytrvalost, 
když překonal v červnu 2004 za čtyřiadvacet hodin 719,89 km, 
což byl v té době rekord trati. „Uvědomil jsem si, že mám velké 
vytrvalecké dispozice, což byla pro mě výzva zúčastňovat se 
dalších náročných vytrvaleckých závodů a prověřovat tak své 
schopnosti,“ řekl Dan Polman. (Ty rovněž potvrdil překonáním 
českého rekordu ve čtyřiadvacetihodinovce, když v roce 2010 ujel 
ve švýcarském městečku Schötz nedaleko Luzernu na 18. ročníku 
prestižní cyklistické čtyřiadvacetihodinovky 880 km a překonal 
tak stávající český rekord o 91 km - poznámka autora článku).
„Při přípravách článku o Großvenedigeru jsem se mimo jiné 
dozvěděl, že název této majestátné hory pochází z dob, kdy 
obyvatelé v údolí věřili, že z vrcholu hory je vidět až do dalekých 
Benátek. Řekl jsem si – co takhle propojit Benátky a vrchol 
„Velkého Benátčana“ vlastními silami? A co to zkusit non-stop 
v jeden den? „Tato myšlenka zrála v hlavě jako víno. Rozhodl 
jsem se, že to zkusím. Požádal jsem svého bráchu Martina, zda 
by se ujal role řidiče doprovodného vozidla, a s projektem jsem 
rovněž seznámil kamaráda, kameramana a horolezce v jedné 
osobě – Petra „Ňůmena“ Nováka, kterého expedice zaujala 
natolik, že se rozhodl o ní natočit fi lm.“
V následném vynikajícím fi lmu Petra Nováka návštěvníci napína-
vě sledovali náročnou cyklistickou jízdu na silničním a horském 
kole s konečným pěším výstupem na vrchol. Problematické 
bylo stanovit den D. Původně sice trojlístek plánoval zkušebně 
si otestovat některé úseky cesty, hlavně závěrečný výšlap na 
vrchol, ale vzhledem ke zprávám o zhoršení počasí v dalších 
dnech, odstartoval Dan Polman prvním šlápnutím do pedálu 
silničního kola dlouhou noční jízdu z Benátek již pátého srpna 
přesně ve 23. hodin. Na silnici mu svítily refl ektory automobilu 
jeho bratra, kde rovněž seděl se svojí kamerou Petr Novák. 
Ten nejen natáčel cestu protagonisty páteční přednášky, ale 
zajišťoval i další potřebné pro zdar projektu, jako podávání 
stravy apod. Tachometr neustále ukazoval čtyřicítku. Při ranním 
rozbřesku měl packý odvážlivec již za sebou malebná italská 
městečka, ale také první vysoké sedlo Passo St. Antonio (1476 m) 
a dál pokračoval již za ranního rozbřesku ve své jízdě, kterou 
mu lemovala nádherná scenérie vápencových Dolomit, na sedle 

Kreuzbergpass (1636 m). Po celkem deseti hodinách, kdy měl 
za sebou i nepříjemné ovzduší tunelů, vyměnil silniční kolo, 
na kterém ujel z Benátek 280 km, za horské. Na něm vyšlapal 
strmý osmikilometrový úsek k chatě Johannishütte ve výšce 
2121 m. Velkou motivací pro již značně znaveného cyklistu byla 
vykukující bílá špička Grossvenedigeru, která zářila na jasně 
blankytné obloze.
Následující pěší výstup za nádherného počasí v úchvatné 
přírodní scenérii probíhal zpočátku velmi rychle. Přes ledovec, 
uvázaní na laně pokračoval Dan i se svým dvoučlenným dopro-
vodem. Sníh byl vlivem slunečních paprsků značně rozbředlý, 
a tak nebylo nutné obouvat mačky. Čas Dana netlačil, již 
bylo jasné, že z původně plánovaných 24 hodin bude mít již 
několik hodin k dobru. Konečně po velmi namáhavém výstupu 
překonal 1600 m výškových metrů přes ledovec až na vrchol 
vytouženého cíle – Grossvenedigeru. Ve vynikajícím čase 17 
hod. se mu podařilo urazit z Benátek celkem přes 320 km 
s celkovým převýšením přes 6000 m. Po chvilkově prožitých 
uspokojivých pocitech na vrcholu, které může prožít pouze 
ten, komu se podaří splnit tak náročný snový cíl, sestoupil 
packý sportovec z vrcholu a následně sjel na kole do údolí, 
což mu trvalo další tři hodiny.
Na otázku po skončení fi lmu, zda byl první, komu se povedl 
tento extrémní bike&hike, odpověděl protagonista podvečera, 
že o nikom takovém neví, ale je mu známo, že několik lidí 
svojí cestou již inspiroval k tomu, aby se to to pokusili, i když 
pravděpodobně ne rekordně. „Na co myslíš, když již jedeš z po-
sledních sil“, zaznělo rovněž z publika: „Nejčastěji na rodinu 
a další příjemné věci, jako třeba slunění na pláži. Když to ale 
vše skončí, tak hory to zase před mořem vyhrávají. Tato část 
Dolomitů a Vysokých Taur mě velice přitahuje nejen pro svoji 
krásu, ale také proto, že zde objevuji neustále české stopy 
z minulosti, což dokumentují názvy různých chat po našich 
krajanech. Dokud budu plný sil, tak mě vábí ještě nejvyšší 
vrchol Rakouska Grossglockner vysoký 3798 metrů.

Při zakončení obdržel 
Dan Polman od pra-
covnice MKS, která se 
zmínila, že přednášku 
udělal zdarma, kytici 
s poděkováním. Šek 
přes 12 tisíc Kč obdr-
želo sdružení Sportem 
proti bariérám. Vyloso-
vaní návštěvníci získali 
ceny, jako například 
roční předplatné dvou-
měsíčníku lidé&HORY. 
Některé tyto nádherné 
časopisy si mohli lidé 
zdarma odnést domů. 
Zakoupit si mohli 
rovněž CD s promí-
taným fi lmem. Mimo 
podvečerní přednášku 
zaplnili sál dopoledne 
i žáci základních škol 
a gymnázia.

Míla Pour

VYDAŘENÝ PODVEČER S DANEM POLMANEM
Zaplněný sál novopackého kina odměnil několikaminutovým potleskem protagonistu podvečera Dana Polmana po ukončení jeho 
přednášky s dataprojekcí, doplněnou premiérou fi lmu Petra Nováka „Velký Benátčan“, cesta od moře do mraků. Ve své přednášce 
strhujícím způsobem popisoval svoji extrémní bike&hike (cyklistický a pěší výšlap) z Benátek na vrchol hory Großvenediger, česky 
řečeno Velký Benátčan, vysoké 3674 m.
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Vzpomínám si v době před-
volebního klání, jak se různé 
politické strany i seskupení 
zmiňovaly ve svých programech 
o zájmu udržet a eventuálně 
posilovat bezpečnost a pořá-
dek v ulicích našeho města. 
Kdeže tyto sliby jsou…
V době, kdy současné vládní 
uskupení omezuje v rámci 
škrtů státní policii a přenáší 
svou odpovědnost za bezpeč-
nost obyvatel na samosprávy, 
jsme svědky takovýchto kroků 
v Nové Pace. Je mi jasné, že 
když nevytváříme v potřeb-
ném množství produkci s vyšší 
přidanou hodnotou – jinými 
slovy – nepracujeme tak, jak 
se má a sluší, přichází na řadu 
šetření, ať to stojí, co to stojí. 

Ale i tato opatření mají své dvě 
roviny: v té první jde především 
o to, že v rámci úspor zruší-
me něco, co doposud dávalo 
našim spoluobčanům pocit 
bezpečnosti a vědomí jistoty, 
že někdo odpovědný dbá na 
pořádek ve městě. Výsledkem 
tohoto kroku je tedy, že někdo 
ještě výše odpovědný zrušil 
v našem městě přirozenou 
autoritu městského policisty 
a nenahradil ji něčím nebo 
někým jiným. Snad v domnění, 
že se nám lumpové a grázlíci 
– a kdepak drogy - zdaleka 
vyhnou. Chápu, že dnes ještě 
nemusíme řešit problémy, jaké 
má například Nový Bydžov nebo 
Jaroměř. Ale to, že ignorujeme 
jevy, pro které například Hořice 

MĚSTSKÁ POLICIE V NOVÉ PACE
Jak bylo slavné paláce bořit, jak těžké je, mé dítě – tvořit
Tolik klasik.

K 1. lednu letošního roku došlo k ukončení činnosti Městské policie v Nové Pace. Jako na potvoru, 
hned v následujících dnech jsme se stali mediálně celostátně „slavnými“, když za bílého dne bylo 
na hustě frekventovaném náměstí a v blízkosti budovy Městské policie vykradeno klenotnictví 
s mnohasettisícovým lupem a vzápětí, aby toho nebylo málo, „obohatila“ v těch samých místech 
silniční provoz značně podroušená řidička, ohrožující svým autem místní občany i děti. 

svoji policii posilují, nad tím už 
nelze jen krčit rameny…
Ve druhé rovině se domnívám, 
že vedení města mělo zvolit 
náročnější cestu a chtít po 
městské policii, aby si napo-
mohla legitimně zajistit zdroje 
z vlastní činnosti. A jsou města, 
která se touto cestou vydala. 
Policie v nich vykonává činnost 
velice důsledně, zajišťuje bez-
pečnostní pohodu obyvatel 
a nepřipouští prohřešky. Auta 
jezdí spořádaně. Tím myslím, 
dodržování rychlosti apod. 
– a srovnejme to se situací 
u nás. Za služby spojené s par-
kováním se platí. A je to také 
náležitě kontrolováno. Taktéž 
i udržování pořádku, čistoty 
v ulicích. Nedivme se potom, 

že autorita těchto policistů je 
na místě. To vše však vyžaduje 
větší manažerský přístup vede-
ní města a také nějakou práci 
navíc. Výsledkem je, že městská 
policie si stojí k rozpočtu měs-
ta neutrálně a někde dokonce 
pokladnu doplňuje. 
Závěrem bych chtěl dodat 
– a je to můj názor – že žádná 
uspořená koruna na úkor bez-
pečnosti - byť v zájmu čehoko-
liv, není dobrým řešením. Byl 
bych velice nerad (a nejen já), 
kdyby se tento nově vytvořený 
prostor oslabené bezpečnosti 
dotkl kohokoliv z nás. A nechci 
domyslet snad i našich dětí. 

Ing. Vladimír Soběslav 
zastupitel města 
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Městské muzeum v Nové Pace připravuje výstavu ke 100. výročí narození novopackého rodáka, uměleckého fotografa Miroslava Háka. 

Tato první výstava v letošním roce bude zahájena v pátek
18. března ve výstavní síni Suchardova domu a potrvá do 10. dubna 2011.

Zatím vám představujeme dvě fotografi e z Nové Paky, které Miroslav Hák vytvořil při svém pobytu u otce Františka Háka.

VÝSTAVA KE 100. VÝROČÍ NAROZENÍ FOTOGRAFA MIROSLAVA HÁKA

MUZEUM A KLENOTNICE

Akce plánované muzeem na rok 2011

S menší mírou nadsázky by se dalo říci, že letošní rok bude pro muzeum ve znamení jubilea významného novopackého fotografa 
Miroslava Háka (1911 – 1978). I z tohoto důvodu otevřeme sezónu 18. března výstavou, realizovanou s podporou Ing. Michaela Háka, 
PhDr. Jana Nízkého a Ing. Otakara Vlačihy, která připomene dílo tohoto člena slavné Skupiny 42. Navíc muzeum díky sponzorským 
darům vydá k této výstavě katalog.

Dále se můžete těšit na výstavu Jindřicha Hegra (duben – červen), od června do září potom bude sál v Suchardově domě pa-
třit paleontologickým obrazovým rekonstrukcím Petra Modlitby. Výstavní sezónu uzavře prezentace tvorby Kateřiny Krausové 
(září – říjen).

V tzv. malém výstavním sále připravujeme na jarní měsíce ukázky z našich depozitářů, konkrétně ze sbírek pomocných věd histo-
rických (např. numismatika, faleristika či sfragistika), od června potom připomeneme Miroslava Háka nejen jako fotografa, ale také 
jako člověka, který v Nové Pace působil.

Rekonstrukce Klenotnice drahých kamenů, realizovaná v rámci první etapy Operačního programu přeshraniční spolupráce 2007 – 2013 
Česká republika – Polská republika, konkrétně projektu Putování severovýchodními Čechami a Dolním Slezskem bez hranic, by měla 
být dokončena tak, abychom ji mohli slavnostně otevřít v červnu během Muzejních nocí. Omlouváme se, že expozice v Klenotnici 
zůstanou do té doby veřejnosti nepřístupné, na druhou stranu jsme přesvědčeni, že výsledek smysluplnost rekonstrukce potvrdí.
Ve spolupráci s MKS Nová Paka chystáme pravidelné čtvrtletní setkávání se nejenom nad historií Nové Paky a okolí. Můžeme prozra-
dit, že první se v MKS uskuteční 6. dubna a návštěvníci mj. uvidí fi lmové záběry, pořízené Zdeňkem Čejkou především ve čtyřicátých 
letech 20. století. V září se potom v rámci Dnů evropského kulturního dědictví uskuteční, tentokrát s přispěním Městské knihovny 
Nová Paka, komponovaný večer, v němž vedle M. Háka připomeneme také jubileum dalšího člena Skupiny 42, básníka Josefa Kainara. 
V závěru roku připravujeme kromě tradiční výstavy betlémů malé překvapení, pilotní publikaci nově založeného muzejního periodika, 
kterou bude monografi e z pera Jiřího Čejky.

Robert R. Novotný, Městské muzeum Nová Paka
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PŘEDSTAVUJEME VÁM...

Podobně jako jejímu dvojčeti Pavle a bratrovi Vláďovi ji byly dány do 
vínku sportovní dispozice, které dokázala využít jak ve svůj prospěch, 
tak i ve prospěch novopackého sportu a zvláště basketbalu. Je prav-
děpodobně nejlepší packou basketbalistkou v celé devětašedesátileté 
historii v našem městě.
Pod bezedné koše vstoupila jako osmiletá se svojí sestrou v přípravce, 
kde pod vedením trenérky Lůdi Korhonové získávala prvé zkušenosti 
s touto dynamickou hrou. Velmi brzy se ukázal její velký talent. Při 
přechodu do družstva žákyň již patřila k nejlepším v družstvu mezi hráč-
kami, které byly o jeden až dva roky starší. Svoji výkonnost zvyšovala 
i při přechodu do družstva mladších dorostenek, kde se podílela velkou 
měrou na postupu družstva do dorostenecké ligy. Za největší úspěch 
tohoto družstva lze pokládat šesté místo ve fi nále na Mistrovství 
České republiky. Při letních nesoutěžních měsících, kdy odpočívala, se 
věnovala atletice, kde v mladších dorostenkách byla nejlepší v oblasti 
východních Čech ve středních tratích na 800 a 1500 m.
Po absolvování Základní školy studovala na Integrované střední škole 
v Nové Pace obor management elektrotechniky. Zde získala nejen 
vědomosti pro svoji profesní dráhu, ale zároveň spolu s dalšími mla-
dými basketbalistkami i další dovednosti v basketbalu. Se školním 
družstvem skončily třetí ve fi nále Středoškolských her v Táboře, když 
v semifi nále těsně prohrály s družstvem Obchodní školy v Přerově, za 
které hrály čtyři jejich bývalé hráčky. Dařilo se jí jako šestnáctileté ve 
starších dorostenkách, které rovněž hrály dorosteneckou ligu.
V sezóně 1999 – 2000 okusila spolu s týmem sokolek poprvé, jak 
chutná druhá nejvyšší soutěž žen v Česku, tehdejší druhá liga. Jak ve 
2. lize, tak i následně v 1. lize patřila k nejlepším hráčkám a střelkyním 
nejen packého týmu sokolek, ale ve i k nejlepším hráčkám ze všech 
prvoligových týmů. Několik sezón vedla tabulku střelkyň. Prvenství ji 
často patřilo ve střelbě trojek. Rovněž její trestné hody byly obdivu-
hodné a často se blížily až k 90 procentům úspěšnosti.
Pro zajímavost uvádíme statistiku z jedné úspěšné sezóny 2005 – 2006. 
Petra byla nejúspěšnější ze všech hráček hrající druhou nejvyšší soutěž 
Česka, a to jak v počtu vstřelených bodů – 598, tak i ve střelbě trojek, 
kterých do koše soupeřek nasázela celkem 75. Během své kariéry měla 
nabídky hrát v týmu Trutnova, který hraje ŽBL, což je nejvyšší soutěž 
České republiky, ale vždy odmítla s odůvodněním, že zůstane věrná 
packým sokolkám.
Před několika lety se vdala. S manželem Luďkem vychovávají dceru 
Nicol. Na basketbal ale nezanevřela. Nicolka se svým otcem velmi často 
sledují trénink nebo zápasy své mamky. Kvůli mateřství vynechala ne-
celou jednu sezónu. Při návratu na palubovku se brzy opět dostala do 
vynikající formy a byla postrachem soupeřek novopackých sokolek.
Na konci loňské sezóny se s děvčaty z týmu dohodly, že již nadále 
nechtějí hrát 1. ligu, protože mnoho hráček je mino Novou Paku, a 
vyslovily přání hrát nižší soutěž - Východočeskou basketbalovou ligu, 
která není tak moc výkonnostně a ani časově náročná. Vzhledem 
k tomu, že oddíl neměl k dispozici další mladé hráčky, žádosti děvčat 
vyhověl. V polovině rozehrané letošní sezóny VBL vede packý tým 
tabulku nejlepších týmů východních Čech bez jediné prohry. A ptát 
se, kdo je nejlepší střelkyní z celé VBL, je asi zbytečné. Je to opět 
Petra Bezstarosti. Jako hrající trenérka za první polovinu již nastřílela 
do čeřenu soupeřících týmů celkem 222 body, což je o sedmdesát víc, 
než druhá nejlepší střelkyně.
Petra Bezstarosti byla vyhlášena celkem čtyřikrát nejúspěšnější spor-
tovkyní Nové Paky. Ve své kariéře měla i štěstí, že hrála ve výborném 
týmu, takže se utkávala s nejlepšími českými basketbalistkami, na-
příklad ve fi nále Českého poháru za účasti nejlepších čtyř družstev 
naší republiky.
Petře lze jedině přát, aby se jí dařilo i nadále jak pod koši, tak i v životě.

Míla Pour

Petra Bezstarosti, nejlepší packá basketbalistka. * 24. dubna 1981



13

měsíčník pro občany města Nové Paky a okolí - ACHÁT

PODĚKOVÁNÍPODĚKOVÁNÍ
Touto cestou chceme poděkovat všem za účast a květinové dary při posledním Touto cestou chceme poděkovat všem za účast a květinové dary při posledním 
rozloučení s panem Jaroslavem Chmelíkem z Ústí u Staré Paky.rozloučení s panem Jaroslavem Chmelíkem z Ústí u Staré Paky.

Zarmoucená rodina.Zarmoucená rodina.
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PROGRAM AKCÍ NA ÚNOR 2011
8.2. a 22.2. KERAMIKA PRO PŘÍCHOZÍ
19.00 - 22.00 hodin Cena: 250 Kč/os

4.2. VOSKOVÁ BATIKA
Dekorace tašky netradiční technikou
18.00 - 21.00 hodin  Cena: 150 Kč
V ceně dílny: seznámení s výtvarnou technikou + veškerý materiál 
na zhotovení jednoho výrobku.

8.2. GRAFICKÝ TISK
Výtvarná dílna pro děti a mládež. Přijďte si vyrobit zajímavý obrázek

15.30 - 17.00 hodin  Cena: 30 Kč pro členy DDM, 40 Kč pro ostatní

23.2. PYŽAMOVÝ BÁL PRO DĚTI
Hry, soutěže, tanec, dobrá zábava, tombola, slosovatelné vstupenky
17.00 - 19.00 hodin  Vstupné 30 Kč

28.2.-4.3. JARNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR
Každý den od 8.00 do 12.00 hodin. 
Můžete své děti přihlásit na celý týden nebo na jednotlivé dny.
Podrobný program tábora bude zveřejněn začátkem února na 
www.ddmstonozka.cz a na letáčcích v DDM.

LETNÍ TÁBORY: 
11.7.-15.7.2011 Příměstský docházkový tábor BAREVNÝ SVĚT
Denně 8. 00-15. 00  Cena: 800 Kč

16.-23.7.2011  HVĚZDNÁ BRÁNA
Tábor je určen pro kluky a holky se supergalaktickou fantazií. 
Ubytování je zajištěno na letní základně SOKOL ve Sněžném v Or-
lických horách. Během celého týdne proběhne celotáborová hra 
plná dobrodružství, sportování a výtvarných činností, dosahujících 
až za hranice planety Země.
Cena: pro členy DDM 2.500 Kč Pro ostatní 2.600 Kč
V ceně je zahrnuta doprava tam i zpět, ubytování ve stanech 
s podsadou, strava 5x denně, pitný režim, pojištění, odměny, 
Na společně strávený týden se těší Sváťa & spol.

30.7.-6.8.2011  ZA POKLADEM TEMPLÁŘŮ
Letní tábor plný dobrodružství, odehrávající se střídavě v mi-
nulosti a současnosti. Ubytování v chatkovém táboře Krasnov 
(nedaleko Vyskeře).
Cena: 2.500 Kč pro členy  2.600 Kč pro ostatní

13.-20.8.2011  TANEČNÍ TÁBOR V NÁCHODĚ
Pro milovníky stylu disco, afro, street dance nebo scénického 
tance. Každý účastník si může vybrat dva styly. Kromě tance si 
užijete hry, soutěže a další táborovou činnost.
Tábor je vhodný pro děti od 10 do 15 let
Cena: 3.300 Kč pro členy DDM,  3.400 Kč pro ostatní

22.8.-26.8.2011 Příměstský docházkový tábor s výukou
  anglického jazyka ZEMĚ FANTAZIE 
Denně 8.00-15.00  Cena: 800Kč

V jednání je JEZDECKÝ TÁBOR v Loučni (9.-15.7.). Výsledek jednání 
bude znám později, prostory tábora procházejí rekonstrukcí.

HRÁTKY S PAMĚTÍ
Naše paměť nás někdy zrazuje, selhává při zapamatování tváří, 
jmen, čísel a faktů. Abychom byli schopni zapamatovat si vše, co 
potřebujeme, musíme paměť stále trénovat a pracovat s ní. 
Pokud máte zájem, chuť a čas, přihlaste se do kurzu trénování 
paměti, který pořádá Městská knihovna v Nové Pace. První se-
tkání proběhne 16. 2. 2011 od 15 do 16 hodin. Další pokračování 
se uskuteční 2. 3., 16. 3. a 30. 3. 2011. 
Zájemci se mohou hlásit osobně v Městské knihovně, telefonicky 
na čísle 493 722 500 nebo e-mailem: npknihovna@monix.cz. Nevá-
hejte, kapacita kurzu je omezena. Těšíme se na Vás.

St. Benešová, Městská knihovna 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA
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·Městské kulturní středisko · F. F. Procházky 101 · 509 01 Nová Paka ·
· tel./fax: 493 721 928 · www.kultura-novapaka. cz ·

Vstupenky NA VÝŠE UVEDENÉ POŘADY LZE ZAKOUPIT JIŽ DNES 
V KANCELÁŘI MKS NEBO SI JE MŮŽETE REZERVOVAT NA TELEFONU 
493 721 928, 737 289 732 a na info@kultura-novapaka.cz
ZAMLUVENÉ VSTUPENKY VYZVEDNĚTE NEJPOZDĚJI TÝDEN PŘED 
PŘEDSTAVENÍM! (Zakoupené vstupenky jsou vratné nejpozději 3 pra-
covní dny před představením.) Změny v programu vyhrazeny

ÚNOR 2011
NAŠE OPEVNĚNÉ KOSTELY
Přednáška Zdeňka Fišery z Transsaltum - klub přátel his-
torie Jilemnice
6. 2. 2011 v 16 hod., malý sál, vstupné: dobrovolné
Zveme všechny příznivce historie a památek 
na přednášku  autora známých knih o městských branách a 
městských věžích (vydavatelství Libri).

VŠE O MUŽÍCH
Studio DVA Praha
čtvrtek 10. 2. 2011 v 19.30 hod., velký sál, vstupné: 280/260 Kč
NÁHRADNÍ TERMÍN Z 12. 10. 2010!
(pro abonentní vstupné platí tento náhradní termín)
Vstupenky si můžete objednat a zakoupit už nyní!
Aneb jak muži sami sebe vidí, za co se nestydí i stydí. Aneb jak 
to dopadá, když se testosteron smíchá s city a striptýzem. Tra-
gikomedie o mužích pro ženy, aby je opět nepochopily.
Obsazení: Michal Slaný, Filip Blažek, Maroš Kramár a další

EVA HENYCHOVÁ
sobota 12. 2. 2011 ve 20 hod., malý sál, vstupné: 100 Kč
Zpěvačka, kytaristka, skladatelka a textařka Eva Henychová je 
charismatickou osobností, která dokáže zasáhnout srdce lidí 
všech generací. Její písně jsou osobní výpovědí člověka, který 
umí nahlédnout hluboko pod povrch skutečností všedního života. 
Oslovuje lidi přemýšlivé, tázající se a hledající.

MICHAL NA HRANÍ 
Michal Nesvadba, neděle 13. 2. 2011 v 10.30 hod., 
velký sál, vstupné: 150/140/135 Kč (podle místa)
O tom, jak si hrát s Michalem podle návodu. Michal umí běhat, 
umí stát, umí mluvit i tancovat. Kouzelný Michal je první hračkou 
na světě, která si může vybrat, kdo si s ní bude hrát! Nebudeš 
to právě ty?
Michal naučí děti pořádku ve svých hračkách. Bez dětí to ale nejde, 
a tak jsou od začátku až do konce aktivně zapojeny do magické 
hry s rekvizitami vyrobenými ze samolepicí pásky. 
Vstupenky si můžete rezervovat již nyní, přeprodej od 3. 1. 2011!

JESUS CHRIST SUPERSTAR
Zájezd do Hudebního divadla Karlín Praha
sobota 19. 2. 2011 od 15 hod., Hudební divadlo Karlín Praha, 
cena zájezdu (doprava a vstupné): 990 Kč
Odjezd z parkoviště pod náměstím ve 12.00 hod.
 Muzikál / rockovou operu Jesus Christ Superstar vytvořili textař 
Tim Rice a skladatel Andrew Lloyd Webber v roce 1969. Vypráví 
o posledních dnech Ježíše Krista od jeho příchodu do Jeruzaléma 

až po ukřižování. Protože producenti měli strach z reakce věřících 
a církve, vydali nejprve písničky z muzikálu na gramofonovém 
albu. Až pak byl muzikál uveden živě v londýnském West Endu a 
později na Broadwayi. O čtyři roky později vznikl podle divadelního 
muzikálu slavný fi lm v režii Normana Jewisona. Novější fi lmové 
zpracování je z roku 2000 (režie: Nick Morris).
S muzikálem Jesus Christ Superstar se české publikum nesetká 
poprvé, v Praze byl uveden již v roce 1994 v divadle Spirála.

POUŠTĚ A JEZERA CHILE
Přednáší Zuzka a Jarda Vozábovi
úterý 22. 2. 2011 v 18 hod., malý sál, vstupné:  50 Kč
Již po několikáté k nám zavítají manželé Vozábovi z Pardubic, 
tentokráte s příběhy a fotografi emi z Chile.
Průzračně modrá jezera, hluboké lesy, několikametrové kaktusy, 
vyprahlá poušť zdobená prastarými geoglyfy, náhorní plošiny se 
stády pasoucích se lam pod zasněženými sopkami a v neposlední 
řadě společenská a přátelská povaha místních obyvatel.... Tak s 
tím se můžete setkat ve středním a severním Chile cestou od 
Patagonie k hranicím s Peru a Bolívií.

ODPOLEDNE S DECHOVKOU
hraje kapela Alfa
sobota 26. 2. 2011 v 15 hod., malý sál, vstupné: 50 Kč

DLOUHÝ, ŠIROKÝ A BYSTROZRAKÝ
LS Rolnička Nová Paka
27. 2. 2011 ve 14.30 a v 15 hod., malý sál, vstupné: 20 Kč
Zveme všechny děti na další pohádku novopackého loutkového 
souboru v klasickém podání.

Připravujeme:
POUTNÍCI 8. 3. 2011
EXPEDIČNÍ KAMERA – festival outdoorových fi lmů 12. 3. 2011 
DALŠÍ ROKY VE STEJNOU DOBU - Divadlo Bez zábradlí –  18. 3. 2011
HRADIŠŤAN 3. 4. 2011
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Upozornění: Dle zákona ČNR č. 241 každý účastník veřejné produkce kinematografi ckého díla se vstupným zaplatí k ceně vstupenky příplatek 1,- Kč. Informace 
o programu kina půl hodiny před začátky představení na telefonu Kina 493 722 892 a od 8 hodin do 15.30 hodin na telefonu MKS 493 721 928 a 737 289 732

nebo na www.kultura-novapaka.cz, info@kultura-novapaka.cz a kino@kultura-novapaka.cz

Předprodej a prodej vstupenek: Pokladna otevřena půl hodiny před začátky představení. Změna programu vyhrazena.

2. středa pouze v 19.30 hodin

Legenda o létajícím Cypriánovi
Podle jedné legendy kdysi dávno žil v klášteře v horách znalec 
tisíce věd a mistr tisíce řemesel, lékař a bylinkář, tajemný mnich 
Cyprián. Lidé říkají, že si sestrojil létající stroj a jednoho dne na 
něm odletěl do neznáma. Ta legenda je možná pravdivá.
Hrají: Marko Igonda, Pavel Malaszynski, Radoslav Brzobohatý, 
Vladimir Javorský, Ivan Palůch, Karolína Kominek.
Slovensko-polské hist. drama – nepříst. do 15 let – vstupné 75 Kč - 108 min.

3. čtvrtek pouze v 19.30 hodin

Benga v záloze
Dva naprosto odlišní detektivové z New York City, kteří musí kvůli 
nešťastným okolnostem pracovat jako partneři. Když se jim však 
konečně naskytne příležitost ukázat, co umí, něco v jejich plánu 
se přeci jenom pokazí. Hrají: Mark Wahlberk, Will Ferrell, Samuel 
L.Jackson, Eva Mendes, Michael Keaton.
Kriminální komedie USA – přístupný – vstupné 70 Kč - 107 min. 

5. sobota pouze v 19.30 hodin

Dívka, která kopla do vosího hnízda
Filmové zpracování třetího dílu slavné knižní trilogie Stiega 
Larssona.
Švédský krimi fi lm – nepřístupný do 15 let – vstupné 65 Kč - 147 min.

9. středa pouze v 19.30 hodin

Na doraz
Od režiséra Todda Phillipse přichází nová komedie Na doraz v 
hlavní roli s Robertem Downeym Jr. a Zachem Galifi anakisem. 
Tuhle nesourodou dvojici svede shoda náhod na společný Road 
Trip, který jim oběma nakonec změní život.
Komedie USA – přístupný – vstupné 70 Kč -  100 min.

11. pátek pouze v 19.30 hodin

Poznáš muže svých snů
Romantická komedie, vypovídající o manželství, rozvodech a 
nevěře. Hrají: Anthony Hopkins, Antonio Banderas, Naomi Watts, 
Gemma Jones. Režie: Woody Allen.
Romant. komedie USA – nepříst. do 12 let – vstupné 65 Kč -  98 min.

12. sobota pouze v 19.30 hodin

Profesionální manželka
Suzanne Pujole je spořádaná hospodyňka a oddaná manželka 
továrníka, který svůj podnik na výrobu deštníků řídí železnou 
rukou. Po stávce a sesazení manžela se Suzanne nečekaně ocitá 
ve vedení továrny a k všeobecnému překvapení se ukazuje jako 
žena činu a zdravého rozumu. Režie: Francois Ozon a v hlavních 
rolích hrají: Catherine Deneuve a Gérard Depardieu.
Francouzská komedie – nepříst. do 12 let – vstupné 70 Kč – 103 min. 

17. čtvrtek pouze v 19.00 hodin Filmový klub

Dobré srdce Projekt  100
Lucas žije na nádraží a snaží se o sebevraždu. Jacgues leží v ne-
mocnici po pátém infarktu a jeho život se blíží ke konci. Jejich dva 
osudy se protnou v nemocnici, aby nabraly zcela nový směr.
Dánské drama – vstupné pro členy FK 70 Kč, pro ostatní s příplatkem

19. sobota v 17.00 a  v 19.30 hodin

Tacho
Tacho je černá komedie o úspěšném automobilovém závodníkovi a 
jeho osudovém životním závodu. Hrají: Daniel Landa, Olga Lounová, 
Rudolf Hrušínský ml., Martin Havelka, Kamila Magálová a další.
Česká akční komedie – přístupný – vstupné 75 Kč – 102 min.

25. pátek v 17.00 a v 19.30 hodin

Letopisy Narnie: Plavba Jitřního poutníka
Kouzelný svět Narnie se vrací!
Dobr. rod. fi lm USA v českém znění – přístupný – vstupné 70 Kč - 114 min.

26. sobota  v 17.00 a v 19.30 hodin

Rodinka
Nová setkání se „starými“ oblíbenými hrdiny Pavlou, Káčou, Zdeň-
kem, dvojčaty-raubíři a novými rodinnými příslušníky, o které se 
rodinka za více než třicet let od svého vzniku rozrostla. Hrají: 
Jana Štěpánková, Daniela Kolářová, Jaromír Hanzlík, Petr For-
man, Lucie Vondráčková, Lenka Vlasáková, Josef Polášek, Naďa 
Konvalinková, Petr Kostka, Radek Zima, Tereza Kostková a další 
Poldinky a pes Alarm.
Česká komedie – přístupný – vstupné 70 Kč -  90 min. 

KINO HRAJE DĚTEM
12. sobota v 15.30 hodin

Dětský bijásek
Pásmo pohádek: O hloupém peciválovi – Mokrá pohádka – Rézi a 
Brok – Autíčková romance a další.
Vstupné: 20 Kč.

PŘIPRAVUJEME
Megamysl – Američan – Děcka jsou v pohodě

Fotři jsou lotři – Zelený sršeň – Hon na Čarodějnice
Tři dny ke svobodě – Na vlásku

ÚNOR 2011
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ŠKOLY

Již podruhé v tomto školním 
roce otevřela novopacká ISŠ 
druhé lednové pondělí dveře 
všech tří budov, ve kterých se 
připravují žáci a studenti na 
svoji budoucí profesní dráhu. 
Jak sděli l ředitel školy 
Mgr. Zbyněk Hruška, návštěv-
nost na Dni otevřených dveří 
byla tentokrát již tradičně 
menší než v listopadu. Někteří 
návštěvníci se zastavili pouze 
v obou budovách škol, některé 
zajímali naopak pouze dílny, ro-
diče i jejich děti si většinou již 
jenom upřesňovali požadavky 

na přijetí a zjišťovali rozdíly 
a možnosti uplatnění v nabí-
zených oborech.
Z rozhovoru s rodiči vyplynulo, 
že žáci se rozhodují o své bu-
doucí škole již dříve, nejčastěji 
po výstavách středních škol, 
případně při prvních otevřených 
dveřích a také na základě po-
znatků získaných z webových 
stránek školy.
Škola nabízí tradiční čtyřleté 
studijní obory, odpovídající 
průmyslovce - Elektrotechnika, 
která se dělí na zaměření pro 
informační systémy, pro stroje 

ISŠ opět otevřela dveře pro budoucí žáky a jejich rodiče

a přístroje a automatizaci 
a dále Elektrotechnika se za-
měřením na automatizaci.
Další čtyřletý studijní obor je 
Mechanik elektrotechnik se 
zaměřením na automatizaci 
se specializací na počítačové 
systémy nebo na optoelek-
troniku.
Z učebních tříletých oborů to 
jsou tradiční obory Nástrojař 
a Elektrikář pro silnoproud. 
Letošní novinkou, po několika 
letech odmlčení, je nabídka 
oboru obráběč kovů. 
Přijímací zkoušky se na matu-

ritní ani učební obory, podobně 
jako v minulých letech, nekonají. 
V rámci přijímacího řízení budou 
žáci přijati na základě výsledků 
z předmětů matematika, český 
jazyk a fyzika z osmého a prv-
ního pololetí devátého ročníku 
základních škol. Žákům oborů 
Elektrikář a Nástrojař bude  
Královéhradecký kraj poskyto-
vat v průběhu jejich profesní 
přípravy fi nanční podporu. 
Škola opět od 1. září otevírá 
v dálkovém nástavbovém 
studiu při zaměstnání pro 
absolventy elektrotechnických 
učebních oborů studium „Pro-
vozní elektrotechnika“ a pro 
absolventy strojírenských učeb-
ních oborů studium „Provozní 
technika“, což jsou tříletá stu-
dia zakončená maturitou pro 
absolventy učebních oborů. 
V posledních dvou letech žáci 
novopackých základních škol 
mohou získat detailní před-
stavu o Integrované střední 
škole svojí aktivní účastí ve 
čtyřech kroužcích nazvaných 
„10 lekcí techniky“, které 
ISŠ pořádá v rámci projektu 
Krajské hospodářské komory 
Královéhradeckého kraje. První 
kolo těchto kroužků bude do-
končeno v lednu a následně do 
konce letošního školního roku 
proběhne druhé kolo. V přípa-
dě zájmu žáků o obory školy 
otevře škola nových „10 lekcí 
techniky“. 

Míla Pour
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Prosinec je měsíc předvánočních koncertů a setkávání. Také v ZŠ 
Husitská měly děti 16. 12. 2010 vánoční koncert, který již tradičně 
zahájil sbor Čmeláčci se zimními a vánočními písněmi. Po něm jsme 
si poslechli na fl étničky zahrané koledy v podání děvčat z 1. stup-
ně. Každý rok zveme na naše předvánoční setkání nějaké hosty. 
Tentokrát to byla paní M. Šimková se dvěma tanečními skupinami, 
které pod jejím vedením pracují v DDM. Tanec byl vystřídán opět 
zpěvem a hrou na nástroje v podání žákyň 6. třídy E. Milické, A. 
Sálové a P.  Knapové, které zazpívaly kromě staré anglické koledy 
Dobrý král Václav několik českých koled. Žáci z 8. třídy již třetím 
rokem tančí různé společenské tance. Letos jsme sáhli trochu do 
historie a nacvičili jsme menuet na klasickou hudbu Georga Friedri-
cha Händla. Závěr koncertu patřil opět Čmeláčkům, kteří tříkrálovou 
koledou popřáli všem přítomným štěstí, zdraví a dlouhá léta. 
S celým programem koncertu (mimo tanečního vystoupení svěřen-
kyň paní M. Šimkové) jsme také vystoupili v pondělí 20. 12. 2010 před obyvateli domova s pečovatelskou službou. Tady děti dostaly 
jako poděkování malé dárečky, které vyrobily obyvatelky penzionu, takže radost byla opravdu oboustranná. 

Mgr. B. Dixová, Mgr. P. Bílková

Velký Benátčan (ZŠ Husitská)
Dopoledne 7. ledna navštívili žáci 2. stupně ZŠ Husitská přednášku novopackého cyklisty, alpinisty a šéfredaktora časopisu 
lidé&HORY Dana Polmana. Tento sportovec uskutečnil v roce 2009 projekt s názvem „Velký Benátčan“, když vlastní silou pře-
konal vzdálenost mezi Benátkami a alpským vrcholem Großvenediger (3674 m). Doslovný překlad názvu hory je právě „Velký 
Benátčan“. Cestu dlouhou 325 km s celkovým převýšením 6000 m zvládl non-stop v čase pod sedmnáct hodin. Podstatnou část 
cesty urazil na silničním kole, následoval výjezd na horském kole a pak pěší výstup přes ledovec na vrchol alpského velikána. 
Cestovatelská prezentace se skládala ze dvou částí. Během půlhodinové projekce fotografi í s odborným výkladem představil 
Dan Polman žákům tři krásná místa, která trasa Velkého Benátčana spojila – Benátky, pohoří Dolomit a největší národní park 
ve střední Evropě – Vysoké Taury. Žáci se tak dozvěděli řadu zajímavostí z reálií a historie těchto skvostů evropské kultury 
a přírody. Druhou částí prezentace bylo promítání fi lmu „Velký Benátčan, cesta od moře do mraků“, který vytvořil Petr Novák. Ve 
fi lmu vynikla kromě kulturně-historické hodnoty také sportovní stránka celého projektu, a tak se možná někdo z diváků výkonem 
packého sportovce nechá inspirovat. 
Na úplný závěr ještě prověřila pozornost žáků soutěž, kdy se přednášející zeptal na několik otázek souvisejících s výkladem. Kdo 
se přihlásil první a správně odpověděl, dostal dvě ceny od časopisu lidé&HORY. Před odchodem ještě Dan Polman poděkoval všem 
žákům za jejich pozornost a účast, neboť výtěžek ze vstupného byl věnován novopackému občanskému sdružení Sportem proti 
bariérám, které pořádá nejrůznější sportovní akce a kurzy pro hendikepované sportovce. 

Mgr. O. Jakubcová

Na poradě projektového týmu dne 11. 1. 2011 zhodnotili učite-
lé – účastníci projektu průběh první klíčové aktivity projektu 
– vzájemných hospitací, dále hospitací na jiných školách v ČR (na 
gymnáziích v Táboře a Jablonci nad Nisou) a také na zahraničních 
školách v Německu, Dánsku a Belgii. Výsledky této aktivity byly 
hodnoceny jako velmi dobré. V diskusi k výsledkům hospitací bylo 
konstatováno, že nejen projektové, ale i „klasické“ hodiny mohou 
být zajímavé a zábavné.
Po druhé klíčové aktivitě (školení pedagogů), která proběhla 
v listopadu, je nyní na řadě třetí aktivita – školení studentů. 
To proběhne ve dvou fázích. V té první, realizované na přelomu 

ledna a února, budou vyškoleni vybraní studenti ze šesti tříd na 
téma Práce a komunikace v týmu. Ve druhé fázi, která proběhne 
v únoru, budou vyškoleni všichni studenti (s výjimkou maturitních 
ročníků) na téma Práce na projektech. Na škole proběhne projek-
tový den formou workshopů v rozsahu cca 3 hodin.
V plném proudu je i příprava čtvrté aktivity, nazvané Velký školní 
třesk. Ta bude zahrnovat přibližně 20 projektů s cílem zavádění 
mezipředmětových vztahů do praxe. Projekty budou probíhat od 
března 2011 do února 2012.
Dění v projektu můžete sledovat na http://vsk.gymnp.cz .

Josef Křeček

Velké školní klíčování na prahu nového roku (Gymnázium a SOŠP)

Se začátkem nového kalendářního roku se na Gymnáziu a Střední odborné škole pedagogické v Nové Pace opět naplno rozběhlo 
dění v projektu Velké školní klíčování, spolufi nancovaném Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem ČR. Projekt je zaměřen 
na zkvalitnění výuky skrze podporu mezipředmětové spolupráce a zavádění projektového vyučování do každodenní školní reality. 

Vánoční koncert v ZŠ Husitská a vystoupení žáků v domově s pečovatelskou službou
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Páté třídy na exkurzi v Praze (ZŠ Husitská) 
Dne 15. 12. 2010 jely 5. třídy na exkurzi do Prahy. Hlavní náplní této 
exkurze byla návštěva Pražského hradu. Zde se děti zúčastnily 
1. části projektu „Příběh Pražského hradu.“
Děti se staly přímými účastníky Příběhu prostřednictvím zvlášt-
ních úkolů, k jejichž úspěšnému splnění bylo nezbytné absolvovat 
i procházku Hradem. Děti nejprve prošly „iniciační komorou“, ve 
které zhlédly desetiminutový motivační fi lm otevírající dvířka 
k připravenému programu - princip náhody jim přidělil postavu, 
které se staly pomocníkem. Získaly potřebné pomůcky a pak už 
vstoupily přímo do Příběhu. Čekaly je nejen nejrůznější atrakce 
a zajímavosti, ale musely také samy aktivně vytvářet příběh po-
stavy, jejíž stopy v expozici sledovaly. Po úspěšném splnění úkolů 
se staly mistry. Po druhé návštěvě expozice, kterou plánujeme 
na jaro 2011, se stanou šlechtici. A pokud jako šlechtici prokážou 
v posledním úkolu svou čest a odvahu, čeká je největší odměna. 
Co tou odměnou bude, je nanejvýš tajné. 

Součástí tohoto projektu je i návštěva dalších významných míst týkajících se naší historie. Takže jsme si společně ještě prohlédli ve 
Vladislavském sále slavný Relikviář sv. Maura, kopii korunovačních klenotů, Chrám sv. Víta a baziliku sv. Jiří. 
Exkurzi jsme zakončili romantickou procházkou zasněženou předvánoční Prahou. Přes Karlův most, Staroměstské náměstí a Václavské 
náměstí jsme došli celí zmrzlí k autobusu. 

Mgr. Jiřina Rešová, ZŠ Husitská 

Exkurze do Budyšína (ZŠ Husitská)
Dne 17. prosince jsme se vydali do německého města Bautzen, 
kde má naše škola spřátelenou školu sociálně-pedagogickou. 
Ráno jsme vyjeli už v půl šesté. Cesta byla celkem klidná a utek-
la rychle. Když jsme dorazili do Budyšína, podívali jsme se na 
pohádku Popelka, kterou si pro nás studenti školy přichystali. 
Poté pro nás bylo připraveno pohoštění a zpívali jsme všichni 
společně německé písničky. Ani my jsme nezůstali pozadu, 
zahráli jsme pohádku O řepě a žákyně 5. A pohádku Tři pra-
sátka. Pak jsme se vydali do nákupního centra. Když jsme se 
pokochali vánoční výzdobou, šli jsme na oběd. Po něm jsme 
se chystali na vánoční trhy. Po nákupní horečce jsme se vydali 
k autobusu a jeli jsme domů. Výlet se mi moc líbil a určitě 
bych ho zopakovala. 

Tereza Sehnalová, 9. A 

ACHÁT INFORMUJE
Příspěvky zasílejte v elektronické podobě na achat@fi tos.cz (uzávěrka čísla vždy k 15. v měsíci)

podrobnosti k článkům můžete konzultovat na telefonech tiskárny FITOS 493 760 711 a 493 760 712
Inzerci objednávejte na MÚ NOVÁ PAKA, odbor školství a kultury darilkova@munovapaka.cz 

telefon 493 760 202 paní Hana Dařílková
Tiskové podklady k inzerci zasílejte na achat@fi tos.cz 
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ZE SPORTU

Sto padesát cyklistických nad-
šenců se postavilo v neděli 
16. ledna na start u rybníku 
Biřička v Hradci Králové na 
první MTB závod v letošním 
roce – Cyklomaratontour Okolo 
Hradce 2011. Pořadatelé vytyčili 
dvaadvacetikilometrový okruh, 
který jeli cyklisté podle výběru 
jednou nebo dvakrát. Před-
chozími lijáky a po tání sněhu 
hodně nasáklý měkký terén, 
občas prokládaný ledem, velice 
brzy probudil bikery ze zimního 
spánku. Ještě, že závodníkům 
bahno a led osvětlovaly paprsky 
sluníčka, které zajistilo i teplotu 

okolo devíti stupňů. Že se jedná 
o zimní závod, připomínalo jen 
slovo „winter“ v názvu MTB. 
Celkem 50 závodníků se vydalo 
na kratší sprint na jedno kolo. 
Byl mezi nimi i biker packého 
Duratecu Daniel Polman, kte-
rý se rozhodl pro kratší trať 
z důvodu problému s brzdou, 
která mu zpomalovala zadní 
kolo. I přes tento handicap 
získal na trati značný náskok 
a závod s přehledem téměř 
o dvě minuty vyhrál. 
Na delší trati, kterou absol-
vovala zhruba stovka bikerů, 
dominoval Zdeněk Mlynář (Ma-

xCursor), který jakožto zkušený 
český cyklokrosový závodník je 
přes zimu ve vynikající formě. Do 
cíle přijel s více než minutovým 
náskokem v čase 1:48:39,475 
před dvojicí z týmu Rock Machi-
ne-Cyklomax Martinem Splítkem 
a Vlastimilem Veverkou. 
„Pro krátkou trať jsem se rozho-
dl kvůli technickým problémům 
– nepodařilo se mi opravit zadní 
brzdu, která hodně přibrzďovala 
zadní kolo. S takovým hendike-
pem se mi dvě kola v blátě moc 
absolvovat nechtělo. Rozhodo-
val jsem se, jestli mám vůbec 
závodit, ale nakonec jsem zku-

sil pro mě netypickou disciplínu 
– sprint. Překvapilo mě, že se 
mi podařilo jet hned od začát-
ku „podlahu“ a přes technické 
potíže s kolem zajet takový 
výsledek. O tom, jak rychlý zá-
vod to byl, svědčí i průměrná 
rychlost přes 27 km/h – a to se 
jelo hodně v blátě a poslední 
kilometr a půl i na ledu. 
Výsledky – 22 km: 1. Daniel 
Polman (Duratec Nová Paka) 
57:12,901, 2. Tomáš Kalojíros 
(ČS Specialized SG Vimperk) 
59:05,397, 3. Jan Volár (Nový 
věk) 59:27,734.

Míla Pour

Dan Polman nejlepší v Hradci Králové

Zatímco packé basketbalistky si snadno v sobotu poradily s druž-
stvem Havlíčkova Brodu a problémy jim nedělala ani v neděli druhá 
v tabulce-Přelouč, muži po velmi vyrovnané hře a po dvojím pro-
dloužení, bohužel, tomuto týmu z Polabské nížiny v neděli podlehli 
o dva body. Trenér Radek Kynčl postrádal v týmu kvůli zranění 
nejlepšího střelce Honzu Bajera a tento handicap se v koncovce, 
zvláště když na lavičce domácích seděli tři hráči pro pět osobních 
chyb, zákonitě projevil. Domácím se tak nepodařila odplata za 
prohru v Přelouči v prvém utkání letošní sezóny a nadále jim patří 
třetí příčka VBL za Týništěm a Přeloučí. Sokolky i po víkendu vedou 
tabulku nejvyšší soutěže východních Čech bez jediné prohry před 
hradeckými jmenovkyněmi a svým nedělním soupeřem.
Sokol N. Paka – BK Přelouč 79:81, (17:19,42:33,56:51,65:65,73:73)
Domácí se nemohli dostat do tempa a toho využili hostující basket-
balisté k vedení 12:6. Z letargie probudily domácí dvě trojky kapitána 
Pavla Korbeláře, ke kterým přidal další trojku Martin Vondráček. 
Náskok pěti bodů, který měl soupeř na začátku druhé části hry, 
nejen domácí mezi druhou a čtvrtou minutou dorovnali, ale šňůrou 
deseti bodů, ze stavu 19:24, se ujali vedení 29:24. Tento rozdíl do 
konce poločasu zvýšili na devět bodů (42:33). Škoda, že ve druhé 
půlce třetí čtvrtiny desetibodový náskok ztratili a rozdíl pouhých pěti 
bodů při zahájení posledního hracího období nevěstil nic dobrého. To 
rovněž tyto závěrečné minuty normální hrací doby potvrdily. Domácí 
sice do šesté minuty rozdíl pěti bodů drželi (60:55), ale v posledních 
minutách našel míč cestu do koše z jejich rukou pouze při házení 
trestných hodů, zatímco hosté třemi trojkami vyrovnali skóre na 
65:65 a prodlužovalo se. Prvé minuty prodloužení se domácím po-
vedly a hráči spolu s diváky se radovali z vedení 71:67 a ještě 73:69. 
Bohužel závěr pětiminutovky prodlužující normální hrací dobu patřil 
opět hostujícímu týmu, který dvojkou a dvěma trestnými hody opět 
do zaznění klaksonu dorovnal. Ve druhém prodloužení byli aktivnější 
hosté a sokolové skórovali jedině dvěma trojkami Aleše Sekota, 
a to zdaleka nestačilo. Hosté v poslední minutě otočili ze stavu 
79:78 trestnými hody na 79:81 a bylo rozhodnuto. 
U sokolů se dařilo všem třem rozehrávačům-Korbelářovi, Ná-
dvorníkovi a Vondráčkovi. Škoda, že všichni tři poměrně dlouho 
při rozehrávce drželi míč a potom již na dokončení akcí zbývalo 
málo času. Pivotu Sedlákovi se dařilo, ale bohužel, když soupeř 
zjistil, že je jediným hráčem, který může v trestném území koš 
ohrozit, tak na něj soustředil pozornost, a tak zatím, co v prvé 
čtvrtině dal osm bodů, ve zbývajícím čase, včetně prodloužení, 

pouze pět. Z mladých hráčů se tentokráte blýskl trojkou pouze 
Šafář, který ovšem na tento úspěch spotřeboval dost pokusů. 
Soupeři předčili domácí tým protiútoky a hlavně střelbou trojek, 
kterých nastříleli dvakrát více než domácí borci.
Korbelář 22, 2x3, 10/8, 3, Nádvorník 17, 6/5, 1, Vondráček 13, 1x3, 
3/2, 5, Sedlák 13, 2/1, 3, Sekot A. 6, 2x3, 0/0, 5, Šafář 3, 1x3, 0/0, 
1, Gottštein 3, 4/1, 5, Haratický 0, 2/0, 2, Sochor 2, 0/0, 1, Sekot J. 
0, 0/0,0, Rajm 0,0/0, 1.
Trestné hody: 27/17 (63%): 31/17 (54,8%), trojky 5:8, fauly 22:24, 
5 faulů: 3 (24, Rajm, 39.Gottštein, 49. Sekot A.)
Další dvě utkání sehrají sokolové v předposledním lednovém 
víkendu v Pardubicích proti béčku Tesly a v Holicích. 

Sokol N. Paka – Jiskra Havl. Brod 94:42 (29:11, 51:23, 76:35)
Jasná převaha sokolek nad šestým týmem tabulky hned od 
prvého rozskoku. Packé basketbalistky získaly v každé čtvrtině 
takový rozdíl, že jim to při závěrečném klaksonu dalo na vítěz-
ství o celkem dvaapadesát bodů. Bodově se do zápisu nejvíce 
zapsala nejlepší střelkyně VBL Petra Bezstarosti. Potěšitelná byla 
vyrovnanost střelkyň, kdy dvě dosáhly dvojciferné body a dalším 
čtyřem jeden bod chyběl do desítky. 
Bezstarosti 23, 3x3, 0/0, 2, Podrazilová 13, 1/1, 2, Matoušová J. 
11, 1x3, 3/2, 3, Vršťalová 9, 6/3, 4, Jislová T. 9, 1x3, 2/0, 4, Jislová 
P. 9, 4/3, 0, Krauseová 9, 6/3, 4, Doubravská 5, 2/1, 3, Tarantová 
4, 0/0, 0, Matoušová A. 2, 0/0, 2.
Trestné hody: 22/13: 34/17, trojky 5:1, fauly 24:18, 5 faulů 0:0.

Sokol N. Paka – BK Přelouč 81:57 (16:14, 35:34, 55:43)
Sokolky střídaly prvý poločas po pětkách, ale od tohoto experi-
mentu musely v dalším průběhu utkání odstoupit, když za celou 
prvou polovinu získaly vedení pouze o jeden bod. Ve třetí čtvrtině, 
v nejsilnějším složení, snadno odskočily basketbalistkám Přelouče 
o dalších jedenáct bodů a svoji převahu dotvrdily i v závěrečném 
hracím období, kdy získaly celkový rozdíl 24 bodů. Potěšitelné bylo, 
že mimo Bezstarosti a Podrazilové se dokázala s patnácti body 
prosadit Radka Vršťalová.
Bezstarosti 19, 2x3, 5/3, 2, Podrazilová 18, 2x3, 2/2, 3, Vršťalová 15, 10/7, 
2, Matoušová 10, 1x3, 2/1, 4, Jislová T. 7, 1x3 2/2, 0, Tarantová 4,0/0, 1, 
Jislová P. 3, 2/1, 4, Matoušová A. 3, 1x3, 2, Havlínová 2, 2/0, 2.
Trestné hody 25/16 : 10/5, trojky: 7:0, fauly : 20:19, 5 faulů 0:1,
Všechna uvedená utkání řídili Vladimír Horyna z Jičína a Jan Nývlt 
z Vrchlabí.

Míla Pour

Sokolky dvě vítězství, muži s Přeloučí zaváhali
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Pačtí mladší minižáci si minulou sobotu zatrénovali v utkání 
oblastního přeboru a zároveň nadělili pozdního Ježíška družstvu 
Týniště, když v prvém utkání se zastavil elektronický ukazatel na 
159 a ve druhém utkání dokonce na 207 bodech. Minižáci tímto 
počtem vytvořili oddílový rekord, protože 213 bodů žákyň v loň-
ském listopadu v koši děvčat z Týniště bylo z utkání 4x10 minut, 
zatímco nadílku 207 bodů stihli pačtí sokolíci za 4x8 minut.

Sokol Nová Paka – SK Týniště 159:6 (38:2, 76:4, 127:4)

Janoušek 27,2/1,0, Nádvorník 20,0/0,0, Tegel J. 20,0/0,0, Plecháč 
V. 20,0/0,0, Šnajdr 16, 0/0,0, Jiránek 14,0/0,1, Jor 14,0/0,0, Rosen-
berg 12,0/0,0, Skalický 12, /0,2, Kňourek 2,0/0,1, Tegel M. 2,0/0,0, 
Halmo 0,0/0,1.

a 207 : 6 (54:0, 97:2, 151:2)

Nádvorník 38,2/2,1, Tegel 30,0/0,3, Jiránek 29,2/1,0, Plecháč V. 27,4, 
2/1,2, Šnajdr 21,3/3,0, Janoušek 18,0/0,0, Skalický 18,0/0,1, Jor 13,0/
0,0, Rosenberg 11,2/1,0, Kňourek 2,0/0,1, Tegel 0,0/0,1.
„Utkání s posledním týmem tabulky přineslo domácím rekordní 
výhru. Soupeř přijel pouze se šesti hráči, což se na jeho výko-
nu negativně projevilo. Jediným kladem tohoto utkání bylo, že 
u domácího družstva dostali maximální příležitost všichni hráči 
z lavičky“, řekl k utkání trenér Nádvorník.
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Rekordní vítězství packých sokolíků

Východočeská basketbalová liga mužů
1. SK Týniště nad Orlicí 14 13 1 1186:1024 27 
2. BK Přelouč 14 12 2 1124:909 26 
3. Sokol Nová Paka 13 10 3 1040:913 23 
4. Spartak Rychnov nad Kněžnou 14 9 5 1013:908 23 
5. BVK Holice v Čechách 14 7 7 1075:1003 21 
6. TJ Dvůr Králové nad Labem 14 7 7 1037:1003 21 
7. TJ Turnov 13 6 7 823:905 19 
8. Sokol Vysoké Mýto 14 5 9 953:1057 19 
9. TJ Tesla Pardubice „B“ 14 4 10 926:1013 18 
10. SKB Česká Třebová 13 5 8 872:964 18 
11. Spartak Choceň 14 4 10 884:1022 18 
12. TJ Svitavy „C“ 13 4 9 862:928 17 
13. TJ Jiskra Hořice 14 3 11 994:1140 17 

Turnov – Přelouč 64:68, Hořice – Holice75:93, D. Králové – Tesla B 65:60, 
Rychnov n. Kn. - V. Mýto 78:66, Týniště n. O. - Choceň 85:64, Č. Třebová 
– Svitavy C 64:63, N. Paka – Přelouč 79:82, D. Králové n.L.– Holice 65:
87, Hořice- Tesla B 75:68, Týniště n. O. - V. Mýto 89:56, Rychnov n. Kn. 
- Choceň 69:56

Východočeská basketbalová liga žen
1. Sokol Nová Paka 12 12 0 983:639 24
2. Sokol Hradec Králové „B“ 12 10 2 1112:612 22
3. SK Týniště nad Orlicí 12 10 2 952:663 22
4. BK Přelouč 13 8 5 767:784 21
5. BK Loko Trutnov „B“ 11 9 2 796:565 20
6. BSK TJ Jičín B 13 5 8 816:888 18
7. TJ Jiskra Havlíčkův Brod 13 5 8 663:928 18
8. TJ Jiskra Ústí nad Orlicí 12 5 7 673:774 17
9. TJ Jeka Pardubičky 13 4 9 752:1039 17
10. SŠB Pardubice 13 3 10 682:857 16
11. TJ Jiskra Hořice 13 2 11 663:852 15
12. BK Studánka Pardubice „C“ 13 2 11 678:936 15

Studánka Pardubice C – Týniště 41:75, Ústí n. O. - H. Králové B 50:85, N. 
Paka – H. Brod 94:42, Trutnov B – Přelouč 57:55, Hořice – SŠB Pardubice 
55:60, Jičín B – Pardubičky 97:61, Ústí n. O. - Týniště n. 0. 43:86, Studánka 
Pardubice – H. Králové 44:72, Trutnov – H. Brod 70:43, N. Paka – Přelouč 
81:57, Jičín B – SŠB Pardubice 87:64, Hořice – Pardubičky 67:54.

Míla Pour

Alergologická a
imunologická

ordinace

 MUDr. Alexander Stehlík
 Krkonošská 157, Vrchlabí
 
 Ordinační hodiny:

  PO: 8-16
  ÚT: 7-12  13-16
  ČT: 7-14

 V ostatních dnech dle domluvy.
 Máme smlouvu se všemi 
 zdravotními pojišťovnami
 kromě VZP.

 Nové pacienty přijímáme.
 
 Tel: 499 421 246
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Pačáci na Jizerské padesátce

Předloni bronz, minulý rok 
také. A letos? Znovu. Stanislav 
Řezáč vybojoval v Jizerské pa-
desátce už tradiční třetí místo. 
Pro triumf si doběhl norský 
lyžař Anders Aukland v čase 
2:05:40,4, který navázal na ví-
tězství z roku 2008. Druhý byl 
obhájce z loňska Oskar Svärd 

ze Švédska. Ten potřeboval na padesátku čas 2:07:20,9. Český 
reprezentant Stanislav Řezáč skončil třetí v čase 2:09:53,5.
Jizerská padesátka není jenom o tom, kdo bude první, ale 
také o tom si ji zajet a dokázat svoji lyžařskou zdatnost 
a celkovou vytrvalost. Letos bylo přihlášeno 4000 závodníků, 
na startu se jich prezentovalo 3736 a do cíle jich dojelo 3679. 
Nechybělo mezi nimi i několik současných Pačáků a nebo ly-
žařů mající k našemu městu nějaký vztah. Nejlepší z nich byl 
bývalý student novopacké Integrované střední školy Michal 
Hák ze Studence, který skončil na 209. místě v čase 2:59,03,4. 
Další pořadí packých lyžařů: 2230. Karel Novák 4:26:51,6, 3073. 
Tomáš Roučka st. 5:07:08,4.
Bedřichovskou třicítku jetou volně 7. ledna vyhrál Jiří Ročárek 
(Fischer Subaru Team) 1:04:35,1. Pořadí a čas Pačáků: 144. Tomáš 
Roučka ml. 1:28:02,2 412. Martin Woide 2:17:99,7.
„Škoda, že nás jezdí z Nové Paky „Padesátku“ čím dál méně,“ 
postěžoval si tradiční účastník Jizerské padesátky Tomáš 
Roučka st.
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Vítězství sokolek v Pardubicích

Pouze jedno utkání VBL sehrály o víkendu novopacké bas-
ketbalistky místo vylosovaných a avizovaných dvou střetnutí. 
Nedělní utkání, které mělo být sehráno proti Jeka Pardubičky, 
bylo odloženo na příští víkend. V sobotním střetnutí si sokolky 
snadno poradily se SŠB Pardubice a se svými třinácti vítězstvími 
dále vedou tabulku VBL. 
SŠB Pardubice – Sokol Nová Paka 59:79 (10:22, 21:39, 31:66)
Průběh sobotního střetnutí byl shodný s předcházejícími 
dvanácti vítězstvími, které sokolky v letošním ročníku VBL 
bez problému získaly. Scénář všech utkání byl velmi podobný. 
Vedení od prvé minuty, značný rozdíl ve skóre již při zaznění 
klaksonu na konci prvé čtvrtiny, zvýšení rozdílu ve druhé a třetí 
desetiminutovce a dohrání závěrečné čtvrtiny bez jakéhokoliv 
nebezpečí prohry. Střelecky v zápase dominovala opět Petra 
Bezstarosti se sedmadvaceti body ochucenými třemi trojkami. 
O dvojciferné body se ještě postaraly Jitka Matoušová, která 
třináct bodů složila ze tří trojek se dvěma dvojkami, Monika 
Krauseová a Tereza Podrazilová.
Bezstarosti 27, 3x3, 0/0, 2, Matoušová J. 13, 4x3, 0/0, 1, Krause-
ová 12, 4/2, 2, Podrazilová 10, 0/0, 2, Jislová P. 5, 2/1, 3, Jislová 
T. 5. 1/1, 3, Matoušová A. 4, 2/2, 3, Vršťalová 5, 4/1, 5, Tarantová 
0,0/0, 3. Trestné hody: 30/16 (53,3%) : 13/7 (53,8%), trojky: 1:
6, fauly: 12:24, 5 faulů: 0:1 (32.Vršťalová). Utkání řídili hradečtí 
rozhodčí Černý a Dlouhý.
Radostná událost potkala minulý týden družstvo sokolek. Jejich 
spoluhráčce a sestře Petry Bezstarosti, Pavle Kalendové, se 
narodila dcera Nelinka. 
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Společných halových krajských přeborů Královéhradeckého 
a Pardubického kraje, které byly uspořádány minulý víkend 
v Jablonci, se zúčastnila i výprava novopackých, převážně 
mladých atletů a atletek, kteří se zde v některých případech 
prezentovali dobrými výkony i umístěnými.
Nejlépe z mladých packých nadějí skončil žák Jaroslav For-
man, když zvítězil, a získal tak krajský přebornický titul na 
150 m v čase 19,63. Vylepšil tak svoje umístění z běhu 60 m, 
kde skončil časem 7,89 druhý, a také na 300 m, zde v čase 
42,78 získal bronzovou medaili. Zvítězit se podařilo i Milanu 
Venclovi v kategorii juniorů, když ve vrhu koulí šest kilogramů 
překonal vzdálenost 15,01. Tímto výborným výkonem porazil 
téměř o metr druhého vrhače Čapka z Pardubické Hvězdy, 
a stal se tak nejen přeborníkem Královéhradeckého kraje, ale 
i nejlepším vrhačem z obou krajů. Milan Vencl zaběhl rovněž 
60 m překážek za 10,05, ale nebyl pro malý počet startujících 
z našeho kraje klasifi kován. Na 1500 m žáků skončil Lukáš 
Joukal v čase 4:58,61 druhý, a získal tak stříbrnou medaili. Na 
té samé trati v kategorii žen skončila Jana Mikešová s časem 
5:49,91 na 4. místě.
Jedno vítězství si odnesli i muži. Na svoji atletickou, již téměř 
minulost, si vzpomněl Ruda Cogan, který v posledních letech 
dává přednost hlavně triatlonu. V běhu na 3000 m nenašel 
mezi štrekaři Královéhradeckého kraje přemožitele a časem 
9:39,03 získal přebornický titul.

Žák Forman získal tři medaile z krajských přeborů

Žákyně Aneta Brendlová (9,23), Sára Jirková (9,27), Šárka Ma-
ternová (9,83) a Šárka Bukovská (9,57) se neprobojovaly do 
fi nále hladké šedesátky. Tuto disciplinu vyhrála Hajnyšová ze 
Dvora Králové n.L. 8,30. Tento čas by stačil mladé sprinterce 
na vítězství v kategorii žen. V běhu na 150 m Šárka Materno-
vá za 24,05 skončila na 5. místě. Na 60 m překážek skončily 
packé žákyně Šárka Bukovská (11,13) a Sára Jirková (11,28) na 
5. a 6. místě
V mužích na 400 m se umístil Martin Antoš v čase 57,50 na 
druhém místě a 800 m uběhl za 2:15,36. Bohužel pro malý počet 
závodníků nebyl v přeboru klasifi kován.
V početně velmi dobře obsazené dálce žákyň Sára Jirková 
skončila pátá výkonem 4,18. Sedmá Aneta Brendlová skočila 
4,09, a osmá Šárka Bukovská 3,68.
V té samé disciplině mužů skončil Zdeněk Mašek výkonem 5,40 
na 3. místě a jeho klubový kolega Petr Erlebach za 5,12 byl 
sedmý.  Tento atlet, který za rok bude slavit Abrahámoviny, 
nebyl za výkon ve vrhu koulí 9,36 z důvodu malého počtu 
závodníků našeho kraje klasifi kován. Packý odchovanec Michal 
Tlapák startující v současné době za Jiskru Ústí n. O. skončil ve 
vrhu koulí v kategorii mužů vrhem 14,94 v Pardubickém kraji 
na 2. místě. Žákyni Anetě Brendlové stačil výkon 7,82 ve vrhu 
koulí na 3. místo.

Míla Pour
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Tradiční středoevropské veletrhy cestovního ruchu GO prezento-
valy návštěvníkům nabídku více než stovky zahraničních destinací. 
Zúčastnily se vystavující fi rmy z 21 zemí. Výstavu GO navštívilo 
okolo 30 000 návštěvníků a akreditovalo se zde 453 novinářů. 
Zároveň ve stejném termínu (13. - 16. ledna) probíhal v těsném 
sousedství na brněnském výstavišti 20. ročník Veletrhu turistic-
kých příležitostí a nabídek - Regiontour.
Mezi expozicemi Regiontour, podobně jako v minulých dvou 
letech, nechyběl samostatný stánek Novopacka, který se zde 
na 15 čtverečných metrech představil jako kraj zkamenělých 
stromů a zároveň prezentoval jediný evropský geopark v Česku 
- Geopark Český ráj.
K prezentaci Novopacka na Regiontour řekl vedoucí odboru kul-
tury MÚ Bohuslav Benč, který spolu s vedoucím oddělení rozvoje 
Ing. Vítězslavem Dufkem tuto expozici dva dny předem připra-
vovali: „Podařilo se nám, podobně jako v posledních dvou letech 
za minimální náklady značně zviditelnit region Novopacka. Město 
bylo příjemcem dotace z regionálního operačního programu, která 
zajistila 92,5% nákladů na tuto brněnskou expozici. Většina stánků 
propagovala celé kraje České republiky. Samostatných expozic, 
mezi kterými bylo i Novopacko, bylo pouhých 5%.“
U stánku se zastavovalo hodně lidí, kteří zde měli možnost 
ochutnat světlé výčepní pivo Kryštof a tmavý ležák Granát z no-
vopackého pivovaru. Na obsluze se podíleli studenti z novopacké 
Střední školy gastronomie a služeb. Pivo si zde ochutnal i známý 
jazzový zpěvák Laďa Kerndl.
Pro návštěvníky zde byly, mimo jiné, připraveny i pohlednice, na kte-
rých formou otázek a odpovědí poznávali blíže náš region. Správně 
odpovídající obdrželi suvenýr vztahující se k Novopacku.

Míla Pour

NAŠE MĚSTO BYLO V BRNĚ VIDĚT


